

**JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL CORBENI**

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 09.09.2016 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta de indata a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 178/09.09.2016 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie (lipseste domnul consilier Valceleanu Marius Catalin).

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, Vacaru Ioana - secretarul comunei, Linu Crina – inspector in cadrul Biroului Buget Finante si Giulea Mariana – consilier juridic.

Procesul verbal al sedintei precedente a fost pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare. In urma consultarii domnul Iosif Aurel solicita sa fie specificata si discutia avuta cu domnul George Miron cu privire la festivalul Traditii Argesene. Avand in vedere ca nu mai sunt si alte solicitari de rectificare a consemnarilor efectuate, se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 30.08.2016 si se aproba cu unanimitate de voturi .

Domnul consilier Bostinaru Constantin, presedinte de sedinta ales pentru luna septembrie 2016, prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pe luna septembrie 2016, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016 .

Doamna Linu Crina propune modificarea repartizarii pe trimestre a sumelor din taxa pe valoare adaugata cu suma de 40 mii lei in vederea asigurarii fondurilor necesare decontarii cheltuielilor cu plata salariilor cadrelor didactice, respectiv din trimestrul IV in trimestrul III.

De asemenea se propune rectificarea cu suma de 65 mii lei pentru plata drepturilor stabilite prin hotarari judecatoriesti si alte drepturi salariale pentru profesori.

Se arata ca in conformitate cu adresa emisa de Consiliul Judetean Arges s-a primit suma de 100 mii lei din sume defalcate din taxa pe valoare adaugata, din care 70 mii lei in trimestrul III iar diferenta de 30 mii lei in trimestrul IV, fiind necesari pentru depunerea transei finale la proiectul pe Masura 322. Pentru a se depune aceasta transa este nevoie in trimestrul III de suma de 105 mii lei, aceste sume fiind cheltuieli eligibile, astfel suma de 70 mii lei este de la Consiliul Judetean iar suma de 35 mii lei sa fie depusa din veniturile incasate la nivelul bugetului local, deoarece s-au incasat venituri peste prevederi.

De asemenea se propune actualizarea Programului de investitii publice pe anul 2016. Sunt discutii pe marginea acestui proiect de hotarare.

Domnul consilier Buhai Florin este interesat la ce se refera proiectul pe masura 322, iar domnul primar arata ca proiectul include canalizare, asfaltare, terenurile de sport si centru de ingrijire copii. Domnul Buhai Florin arata ca la sedinta trecuta s-a precizat ca, la asfaltare stratul de uzura lipseste, insa domnul Primar arata ca pentru asfaltarea de la Corbeni exista stratul de uzura realizat, aceste lucrari sunt pentru proiectul pe Masura 322. Domnul Primar precizeaza ca drumul la care se refera domnul Buhai Florin este cel de la Oesti Ungureni de la domnul Gila, unde lipseste al doilea strat de asfalt, iar acest proiect este finantat din fonduri proprii.

Domnul Iosif Aurel este interesat daca mai sunt bani de dat la proiectul pe masura 322. Domnul Primar precizeaza ca mai sunt cheltuielile neeligibile de achitat. Doamna Linu Crina arata ca este nevoie sa se depuna transa finala saptamana viitoare, iar pentru a depune ultima transa mai avem nevoie de circa 2 miliarde lei vechi. Domnul Margarita Florin precizeaza ca acesti bani sunt veniti cu aceasta destinatie de la Consiliul Judetean. Domnul Iosif Aurel este interesat cand va fi urmatoarea transa, insa doamna Linu Crina arata ca aceasta este transa finala, dar proiectul nu se inchide dupa depunerea transei, deoarece mai avem nevoie de aproximativ 8 miliarde reprezentand cheltuieli neeligibile.

Domnul Iosif Aurel este interesat daca avem suportul financiar, insa domnul Primar arata ca banii vor fi solicitati de la Consiliul Judetean. Domnul Iosif Aurel este interesat daca cei de la Consiliul Judetean au bani sa ne finanteze. Doamna Linu Crina arata ca in momentul cand s-a aprobat proiectul, cheltuielile au fost asumate, atat cele eligibile cat si cele neeligibile.

Domnul Iosif Aurel intreaba membrii din consiliul local, daca cred ca este in regula cu canalizarea, si considera ca cineva trebuie sa dea explicatii deoarece Consiliul Local va vota acesti bani si este interesat daca a fost executata lucrarea la fel ca in proiect.

Doamna Linu Crina precizeaza ca nu este in masura sa dea explicatii in legatura cu aceste aspecte.

Domnul Primar arata ca s-a respectat proiectul, precizand ca au venit cei de la AFIR in control si au verificat, aratand ca nu are cum sa nu fie realizata ca in proiect.

Domnul Nedelea Petre precizeaza ca cei de la AFIR nu au venit in control pentru proiectul final, insa domnul Primar arata ca reprezentantii de la AFIR au venit de doua ori in control dar nu au venit pentru transa finala a proiectului. Doamna secretar precizeaza ca toate situatiile de plata care au fost introduse la plata vor fi verificate la finalul proiectului.

Domnul Iosif Aurel arata ca in anul 2015, a facut o cerere catre Consiliul Local si a primit o copie dupa o parte din proiect. Astfel a constatat ca in el era prevazuta o teava de 501 din otel groasa de 11 mm de protectie si aceasta nu exista. Domnul Primar precizeaza ca ar trebui sa vedem daca sunt trecute la plata, deoarece sunt unele lucrari care au fost trecute in proiect, dar constructorul si cu dirigintele nu le-au pus si nu sunt trecute la plata. Domnul Nedelea Petre precizeaza ca au fost scazute de la plata.

Domnul Iosif Aurel este de parere ca toate aceste lucruri trebuiau respectate, si nu stie de ce nu le-au respectat, in contextul in care se va constata ca peste o perioada de timp, acolo unde a fost pusa conducta de canalizare, cea de pompare si cea de captare, acestea se vor deteriora, datorita faptului ca sunt zone unde sunt treceri peste drumuri, iar din cauza greutatii se vor lasa si se vor sparge. Domnul Primar precizeaza ca sunt doua locuri in care nu

s-au pus , respectiv la Mihai Son si la Vica, iar in rest s-a pus. Domnul Iosif precizeaza ca teava de otel nu este pusa la Vasile Popa , iar daca cineva va verifica va constata ca nu este, precizand ca este de parere ca nici la Vica nu este amplasata teava de otel. Domnul Primar precizeaza ca acestea nu sunt bagate la plata. Domnul Iosif Aurel arata ca la vremea respectiva s-a intocmit un proces verbal, dirigintele de santier ar fi trebuit sa dea informatii, el fiind in masura sa spuna acest lucru dar nu a spus nimic, a spus constructorul ca doar au fost prevazute in proiect dar nu au fost prevazute in buget, insa nu era in sarcina constructorului sa spuna acest lucru. Constructorul spune doar ce vrea el sa spuna, insa dirigintele de santier are foarte multe atributii si el ar trebui sa dea informatii deoarece el tine legatura intre cel care da bani si cel care executa. Domnul Stancu Eugen precizeaza ca dirigintele de santier trebuie sa execute lucrarea conform planului. Domnul Primar arata ca sunt lucrari care nu au fost bugetate si nu au fost prinse in proiect. Domnul Stancu Eugen arata ca trebuie sa existe semnături ale dirigintelui de santier atunci cand s-a executat lucrarea , precum si calitatea acestora.

Domnul viceprimar precizeaza faptul ca aceste probleme sunt in afara ordinii de zi.

Domnul Iosif Aurel intreaba daca vor veni cei de la AFIR sa ia in primire dupa ce platim acesti bani, insa domnul Nedelea Petre arata ca nu vor veni sa ia in primire, ci reprezentanti de la AFIR vor veni sa verifice .

Domnul Margarita Marian intreaba ce se intampla in cazul in care sunt probleme de executie , insa domnul Primar arata ca le vor taia de la plata lucrarile care nu sunt executate. Domnul Margarita Marian arata ca este posibil ca la un moment dat cineva sa intrebe de ce nu sunt realizate toate lucrarile, precizand ca daca nu am executat tot proiectul conform planului de executie sa nu ne trage cineva la raspundere , deoarece din discutiile cu muncitorii acestia au precizat ca erau si pe cealalta parte a strazii anumite tronsoane de canalizare care nu au fost realizate . Domnul Primar precizeaza ca acel tronson este scazut si s-a dorit executia lui in alta parte, dar acest lucru nu ne-a fost aprobat.

Domnul Margarita Marian este interesat daca vom da banii inapoi pentru tot proiectul in conditiile in care acest tronson nu s-a realizat , insa domnul primar precizeaza ca nu vom da banii inapoi. Domnul Primar arata ca cei de la AFIR vor verifica, la fel cum au verificat si la centrul de ingrijire copii, fiecare obiectiv in parte.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ce este pe afara se va masura insa ce este in pamant asa va ramane si va spune ca nu merge . Doamna Linu Crina precizeaza ca sunt procese verbale de lucrari ascunse . Domnul Arman Ion arata ca in opinia sa, canalizarea nu va functiona niciodata.

Domnul Michai Nicolae este interesat daca la canalizarea mai sunt lucrari de executat.

Domnul Primar arata ca mai sunt racordurile de executat iar acestea le vor executa la anul, cand vor fi prevazuti in buget bani pentru racorduri deoarece nu a fost prinse in proiect racordurile. Se arata ca la Rotunda aceste racorduri au fost executate unde s-a turnat asfaltul.

Domnul Motoi Cristian precizeaza ca daca se vor racorda la Oesti se va infunda toata canalizarea, insa domnul Primar precizeaza ca aceasta este prin cadere . Domnul Buhai Florin arata ca santul care a fost betonat de la brutarie si pana la proprietatea domnului viceprimar , a fost stricat si nu mai exista , iar domnul Primar precizeaza ca nu a fost prins in proiect pentru refacere decat un km .

Avand in vedere ca nu mai sunt alte discutii se supune la vor proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016 si se aproba cu 13 voturi pentru si o abtinere (domnul Iosif Aurel).

Domnii consilieri solicita permisiunea de a aduce la cunostinata consiliului local anumite probleme.

Domnul Margarita Florin arata ca mai sunt si persoane angajate in cadrul primariei, care nu au primit bani pe hotararile judecatoresti si ar trebui sa li se acorde toate diferentele neachitate. Doamna Linu Crina arata ca mai sunt bani de primit , iar pana la sfarsitul anului li se vor acorda .

Domnul Margarita Marian precizeaza ca exista o hotarare de consiliul local cu privire la interzicerea pasunatului oilor pe izlazurile comunale, deoarece in izlazul de la Oesti in cursul serii, era o turma de oi . Domnul Primar arata ca pana la data de 15 septembrie este interzis pasunatul oilor pe izlaz. Doamna secretar arata ca acest lucru este precizat in caietul de sarcini.

Domnul Margarita Marian este interesat in legatura cu apa potabila, daca este adevarat ca apa contine e-coli si nu este potabila. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca acest lucru este foarte grav. Domnul Primar arata ca in urma controlului de la DSP la captarea de la Limpedea apa a iesit potabila, la captarea de al Oesti apa a iesit potabila, iar la reseaua de la scoala a fost nepotabila, insa avand in vedere ca scoala nu a functionat in aceasta perioada apa nu a fost lasata sa curga si a iesit nepotabila. Ulterior a fost refacuta analiza iar apa este potabila.

Domnul Turbureanu Ion precizeaza ca , asa cum l-a informat si pe domnul viceprimar , in legatura cu drumul de la cimitir (de la nea Gila pana in izlaz), s-a promis ca se baga balast pentru refacerea acestuia deoarece a fost deteriorat de cei de la Cicanesti cu ocazia asfaltarii unei portiuni de drum din comuna Cicanesti . Domnul Primar arata ca s-a luat legatura cu primarul de la Cicanesti si a promis ca va face drumul cu balast si il va amenaja corespunator.

Domnul Turbureanu Ion precizeaza ca langa statia de apa de la Oesti la canal cineva a cumparat terenul din apropiere si vrea sa construiasca o casa si este interesat daca poate sa faca casa in zona aceea fara autorizatie, deoarece acolo este o zona inundabila si este interesat unde se vor duce scurgerile menajere. Domnul Primar arata ca nu va construi fara autorizatie i se vor cere avize si nu are cum sa construiasca fara autorizatie. De asemenea arata ca toate gospodariile din aceea zona au fose , ca apa o luam din canal, iar fosele nu se scurg in canal.

Domnul Turbureanu Ion este interesat cand se va realiza gardul si podisca din fata proprietatii sale , peste canal, aceasta solicitare fiind facuta si in sedinta de luna trecuta. Domnul Primar arata ca s-a dat comanda de materiale si se va rezolva.

Domnul Arman Alexandru Ionut este interesat in legatura cu drumul de la scoala de la Oesti deoarece sunt munti de gunoaie pe parau si miroase foarte rau. Domnul Primar precizeaza ca vor curati cei de la ajutor , insa chiar daca va curati astazi, de exemplu , maine va fi la loc gunoiul . Domnul Iosif Aurel este interesat daca au facut curatenie, insa domnul Nedelea arata ca nu au facut curatenie.

Domnul Michai Nicolae este interesat in legatura cu canalizarea de al Oesti, ce se va intampla. Domnul Primar arata ca firma a intrat in insolventa si exista un administrator

judiciar. Domnul Michai Nicolae este interesat daca mai avem bani de dat la firma , insa domnul Primar precizeaza ca mai sunt aproximativ 5 miliarde lei vechi.

Domnul Michai Nicolae este interesat ce se va intampla cu utilajele care au disparut din statie , daca sunt platite. Domnul Primar arata ca acele utilaje sunt incuiate si nu avem acces in acea incapere. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca, are informatii ca incaperea respectiva este goala si este interesat daca sunt platite acele utilaje, insa domnul Primar nu cunoaste in prezent acest aspect.

Domnul Iosif Aurel este interesat care este procedura cu administratorul judiciar , daca s- a facut o evaluarea, insa domnul Nedelea Petre precizeaza ca administratorul judiciar evalueaza firma respectiva.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca administratorul judiciar poate fi schimbat foarte repede . Doamna secretar precizeaza ca singura modalitate daca nu se rezolva situatia, este sa ne indreptam impotriva celor care au fost administratori ai acestei firme. Domnul Iosif Aurel arata ca acest lucru ar trebui facut cat mai repede, deoarece firma respectiva daca este in lichidare, nu se mai poate face nimic. Domnul Turbureanu Ion este interesat daca din partea primariei a fost cineva sa verifice, si cui i-au fost predate acele utilaje. Domnul primar arata ca nu s-a predat primariei nimic. Domnul Iosif Aurel este interesat cine s-a ocupat de aceasta lucrare din partea Primariei iar domnul Primar arata ca dirigintele de santier se ocupa de acest proiect, precizand ca sunt mai multi diriginti de santier. Domnul Stancu Eugen precizeaza ca ar trebui sa fie chemati diriginti de santier pentru a da informatii. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca toata lumea asteapta ca aceasta retea de canalizarea sa functioneze si este interesat ce se poate face.

Domnul Primar arata ca mai sunt cateva primarii in aceeasi situatie si vom vedea ce se va intampla. Doamna secretar arata ca exista un contract semnat cu fondul de mediu iar la sfarsitul anului acesta expira. Domnul Michai Nicolae este interesat ce obligatii avem noi ca institutie iar domnul primar precizeaza ca noi suntem beneficiari iar administratorul judiciar ne va da voie sa luam alta firma pentru a ne termina lucrarea. Domnul Prmar arat ca s-a luat legatura cu acesta, el avand sediul la Bucuresti.

Domnul Michai Nicolae este interesat cati bani mai avem de virat catre aceasta firma insa domnul Primar arata ca mai avem sa le dam aproximativ 5 miliarde, mai avem si alte lucrari pentru refacere. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca daca sunt in faliment nu se mai face nimic, aratand ca atat canalizarea de la Oesti cat si cea de la Corbeni nu va fi functionala.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
BOSTINARU CONSTANTIN



SECRETAR,
VACARU IOANA

Intocmit,
Consilier judic Mariana Giulea